

婆婆把她当女儿,她爱婆婆如亲妈

错过婆婆生日,留守黄冈的她想送惊喜

共圆英维梦

3月22日,湖南 援助黄冈医疗队574 名队员返湘。医疗队 队员、湖南省脑科医 院急诊医学科护士

谢琪琳却请战继续坚守在湖北黄冈。

"婆婆平时待我像亲生女儿,三天前(3月19日)是她72岁生日。这几天一直很愧疚。"谢琪琳表示,继续留守前线,是自己的本职工作。很想快点给婆婆郑桃华补过一个生日。

一起为战疫英雄圆梦!谢琪琳的心愿,三湘都市报联合阿里巴巴天天正能量将帮她达成。

■记者 李琪



婆婆把她当女儿,她爱婆婆如亲妈

"别人说婆媳关系难处,但 我和婆婆之间,就像母女一样。" 谢琪琳是衡阳人,2010年和丈夫 开始恋爱,和婆婆一起生活的时 间,已经是第10年。

"记得第一次去婆婆家,那时候还是在湘乡。她很亲切很热情,我很快融入了这个家庭。"谢琪琳的婆婆有两个儿子,没有女儿,老人说把她当女儿一样对待。

老人是这样说的,也是这样做的。生活中,一些不能和儿子们交流的话题,婆婆都会和两个媳妇聊,一家人亲密无间。

最让谢琪琳感动的是,她生女儿的那段时间,婆婆和公公每天都准备营养饭菜,帮着孩子洗澡,安顿好一切才顶着夜色回家。

孩子慢慢长大,谢琪琳工作忙碌,丈夫是中铁十一局集团第三工程有限公司的员工,经常在外地工作。婆婆和公公挑起家里日常生活的重担,照顾孩子的生活、辅导学习,细致到谢琪琳第二天上班的午餐,都会提前准备好。

"和亲妈一样体贴细致,感觉特别幸福……"连线采访时,谢琪琳哽咽垂泪。



婆婆生日,谢琪琳写了一张"贺卡",祝她生日快乐。 受访者供图

奔赴黄冈前,婆婆说"家里有我"

作为湖南省脑科医院急诊 医学科护士,谢琪琳从新冠肺 炎疫情刚出现时,就开始接触 疑似病例。因此,从正月初一开 始,她就没有回家,坚守在医院 抗"疫"一线。

2月28日,湖南疫情基本得到控制,谢琪琳回到了家中。就是这天,她接到通知,马上准备出发,北上援助黄冈。婆婆知道后,一边帮忙收拾行李,一边宽慰她:"你放心,家里交给我。记

得要做好防护措施,一定要保护好自己!"

谢琪琳说,"刚到黄冈那几天,脸上的皮肤被口罩磨破,婆婆很心疼。"每天婆婆都会和谢琪琳视频,问她在黄冈好不好,叮嘱她保护自己。有时候回去得晚了,没有接到视频,婆婆就会很担心。

听说黄冈疫情清零,婆婆 也特别高兴,期待着谢琪琳回 家

10年第一次错过婆婆的生日

"10年来,我每年都会陪婆婆过生日,这次在黄冈错过了。"谢琪琳说,心里很歉疚。"回家的日子推迟了,暂时还不能回去见家人们……"谢琪琳说,很想给婆婆补过一个生日,送老人生日蛋糕,给她一个拥抱,唱一首生日快乐歌。



300万元公益金为英雄圆梦

为了让全国的疫线英雄感受到社会的敬意,三湘都市报与阿里巴巴天天正能量联合全国媒体发起"共圆英雄梦"活动,面向抗疫一线的医护人员、警察和志愿者,以及快递小哥、司机、环卫工等为抗击疫情一起努力的个人或群体,征集100个战疫英雄的温暖心愿或他们的困难及诉求,天天正能量将设置300万元公益金,与全国媒体联动,共同组织正能量合伙人、志愿者团队,一起为英雄圆梦。

征集方式:1、关注三湘都市报 微信公众号和微博私信留言

2、拨打三湘都市报热线 0731-84326110





空間 / 冰箱 / 洗表班 / 空气能热水器 / 生活电器

汉眼 400/2 天 | 底价风暴 错短后悔二句



认筹时间: 即日起至4月10日 活动优惠仅限认发用户

认筹20元即送2.5kg查干湖有机大米1袋,购任意价值2000元以上单品再抵100元/台